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7. Wahlperiode 12.10.2021

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Tischner (CDU)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Bildung, Jugend und Sport

Unbesetzte Schulleitungen zu Beginn des Schuljahres 2021/2022 in Thiiringen - Teil Il

Fir die Funktions- und Leistungsfahigkeit des Thiringer Bildungssystems sind die Schulleitungen die ele-
mentare Voraussetzung fur Qualitatssicherung und Qualitatsentwicklung. Eine gute Schule und damit bes-
te Bildung fir unsere Kinder und Jugendlichen ist daher maf3geblich abhangig von einer vollstandigen und
ordentlich bestellten Schulleitung. In den letzten Jahren gelingt es immer weniger, Schulleiterinnen und
Schuleiter in einzelnen Schularten zu bestellen. Mit der Anderung des Besoldungsgesetzes durch den Thii-
ringer Landtag, wurden insbesondere flir Schulleiterinnen und Schuleiter an kleinen Grundschulen attrak-
tivere Bedingungen beschlossen.

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport hat die Kleine Anfrage 7/2394 vom 17. Au-
gust 2021 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 12. Oktober 2021 beantwortet:

1. An welchen staatlichen Schulen ist derzeit die Schulleiterstelle nicht besetzt beziehungsweise ist der be-
stellte Schulleiter fur eine Dauer von voraussichtlich mindestens drei Monaten nicht in der Stammschu-
le tatig (bitte nach Schule und Schulamtern zuordnen und angeben,

a) wie lange die jeweilige Stelle zum Zeitpunkt der Fragestellung vakant beziehungsweise der Stellen-
inhaber nicht in der Stammschule tatig ist,

b) seit wann das Besetzungsverfahren jeweils lauft,

c) wie viele Bewerbungen auf die jeweilige Ausschreibung eingegangen sind und wie viele davon den
formalen Ausschreibungskriterien entsprochen haben,

d) wann die Stelle voraussichtlich wiederbesetzt beziehungsweise ein bestellter Schulleiter in der Schu-
le sein wird)?

Antwort:
Eine statistische Erfassung von Schulleitern, die fir eine Dauer von voraussichtlich mindestens drei Mo-
naten nicht an ihrer Stammschule tatig sind, erfolgt nicht.

Die erbetenen Angaben sind der nachfolgenden Ubersicht dargestellt.
Die Angaben erfolgen, soweit sie im laufenden Besetzungsverfahren maéglich sind.

Druck: Thiringer Landtag, 21. Oktober 2021
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Ubersicht freier Schulleitungsstellen - Stand: 1. August 2021

Schulleiter
Staatliches Schul- | Schule vakant seit | Datum der voraussicht-
Schulamt art Ausschrei- |licher Termin
bung der Besetzung
Mittelthiiringen | Gym | Staatliches Heinrich-Mann-Gymnasium |01.02.2021 | August 20 keine Aussage
"Zur Himmelspforte" Erfurt moglich
Mittelthiringen | Gym | Staatliches Gymnasium "Johann Wolf- 01.08.2020 |Marz 20 keine Aussage
gang v. Goethe" Weimar mdglich
Mittelthiringen | BBS | SBBS Weimarer Land/S6mmerda 01.02.2019 | November 18 | gegebenenfalls
2021
Mittelthdringen | RS Aktiv-Schule "An der Via Regia" 01.02.2019 keine Aussage
Berlstedt moglich
Mittelthdringen | RS Staatliche Regelschule Blankenhain 01.08.2021 | April 21 keine Aussage
moglich
Nordthuringen | Gym | Staatliches Gottfried-Wilhelm-Leibnitz- 01.02.2021 | Oktober 20 keine Aussage
Gymnasium Leinefelde moglich
Nordthirringen | RS Petrischule Miihlhausen, Staatliche 01.08.2021 | August 21 keine Aussage
Regelschule moglich
Ostthuringen |RS Staatliche Regelschule "Franz Kolbe" 01.08.2020 | Juli 21 keine Aussage
Auma moglich
Ostthuringen |RS Staatliche Regelschule "Elstertal" 01.08.2019
Crossen
Ostthiringen |RS Staatliche Regelschule Langenleuba- 01.08.2020 keine Aussage
Niederhain moglich
Ostthiringen |Gym | Staatliches Adolf-Reichwein-Gymnasi- Neugrin- | August 19 keine Aussage
um Jena dung moglich
01.08.2018
Ostthuringen |Gym | Staatliches Gymnasium "Dr. Konrad 01.08.2020 | August 20 keine Aussage
Duden" Schleiz moglich
Ostthuringen |Gym | Staatliches Otto-Schott-Gymnasium 01.08.2021 | September 20 | keine Aussage
Jena moglich
Ostthuringen |Gym | Staatliches Gymnasium "Ernst Abbe" 01.08.2019 |Februar 19 keine Aussage
Jena moglich
Ostthuringen |[BBS | SBBS Gesundheit, Soziales u. Sozial- 15.09.2020 | Oktober 20 keine Aussage
padagogik Gera moglich
Ostthiringen |RS Staatliche Regelschule "Geschwister 01.01.2021 | Juli 21 keine Aussage
Scholl" Wurzbach moglich
Sidthiringen |RS Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" 01.04.2021 | September 21 | keine Aussage
Hildburghausen moglich
Sidthiringen |RS Staatliche Regelschule "Lichtetal" Lichte [01.10.2019 | August 21 keine Aussage
moglich
Sidthiringen |RS Staatliche Regelschule "Albert Schweit- [01.08.2021 | Juli 21 01.11.2021
zer" Saalfeld-Gorndorf
Sidthiringen |BBS | SBBS fiir Gesundheit und Soziales 01.08.2018 | Oktober 17 keine Aussage
Saalfeld "Georgius Agricola" Saalfeld moglich
Sidthiringen |RS Staatliche Regelschule Wasungen 01.08.2021 | September 21 | keine Aussage
moglich
Sidthuringen |Gym | Staatliches Hennebergisches Gymnasi- |01.08.2021 |Januar 21 keine Aussage
um "Georg Ernst" Schleusingen moglich
Sidthuringen |Gym | Staatliches Gymnasium "Dr. Max Nader" |01.08.2021 | August 20 keine Aussage
Kdnigsee moglich
Sidthuringen |Gym | Staatliches Heinrich-Ehrhardt Gymnasi- |01.08.2019 |Februar 19 keine Aussage
um Zella-Mehlis moglich
Westthlringen | BBS Fachschule Bau, Wirtschaft und Verkehr {01.02.2017 |Februar 17 keine Aussage
Gotha moglich
Westthlringen | RS Michaelisschule Ohrdruf, Staatliche 01.08.2021 |Juni 21 keine Aussage
Regelschule mdglich
Westthlringen | Gym | Staatliches Gymnasium "Goetheschule" |01.08.2020 |Februar 20 keine Aussage

limenau

moglich
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Staatliches Schul- | Schule vakant seit | Datum der voraussicht-
Schulamt art Ausschrei- |licher Termin
bung der Besetzung
Mittelthiringen | TGS Friedrich-Schiller-Schule Erfurt, 01.02.2021 | Oktober 20 keine Aussage
Staatliche Gemeinschaftsschule moglich
Mittelthdringen | TGS | Staatliche Gemeinschaftsschule "Albert |01.08.2021 | Dezember 20 |keine Aussage
Einstein" Sémmerda moglich
Sidthiringen |[TGS | TGS Kaulsdorf 01.06.2018 | Juni 18 keine Aussage
moglich
Ostthiringen |FOZ | Staatliches regionales Férderzentrum 01.08.2021 | Marz 21 keine Aussage
Jena moglich
Ostthiringen |FOZ | Staatliches regionales Férderzentrum 01.02.2017 |November 17 |keine Aussage
Friedrich Frébel Greiz moglich
Westthiringen |FOZ | FOZ "Pestalozzischule" Eisenach 01.08.2020 | Mérz 20 Keine Aussage
moglich
Mittelthdringen | GS Staatliche Grundschule Wormstedt 01.12.2020 |Februar 2021 {01.12.2021
Mittelthdringen | GS Staatliche Grundschule Stotternheim 01.02.2021 | Dezember 20
Mittelthdringen | GS Staatliche Grundschule "Anna Sophia" 01.08.2021
Kranichfeld
Mittelthiringen | GS Staatliche Grundschule Staatliche 01.08.2020 |Januar 20
Grundschule Erfurt 8a
Mittelthiringen | GS Grundschule am Berliner Platz Erfurt 01.08.2020
Nordthiringen |GS Staatliche Grundschule 01.02.2019 | August 21
"Am Hanstein" Gerbershausen
Nordthiringen |GS Staatliche Grundschule "Bruder Grimm" |01.08.2011 | August 21
Wistheuterode
Nordthuringen |GS Staatliche Grundschule "Am Forste- 01.08.2020 |Juni 20 01.12.2021
mannweg" Nordhausen
Nordthuringen |GS Staatliche Grundschule "Albert Kuntz" 01.02.2018 | Oktober 17
Salza
Nordthuringen |GS Staatliche Grundschule Gérsbach 01.02.2021 | April 21
Nordthuringen |GS Staatliche Grundschule Wipperdorf 01.08.2020 |August 21
Nordthiuringen |GS Staatliche Grundschule Nohra 01.08.2021 |Juni 21
Nordthuringen |GS Staatliche Grundschule "Ostertal” 01.05.2017 | April 17
Sondershausen
Nordthuringen |GS Staatliche Grundschule Breitenworbis 01.08.2018
Nordthiringen | GS Staatliche Grundschule Teistungen 01.08.2021 | August 21
Ostthiringen |GS Staatliche Grundschule Lucka 01.08.2017 | August 18 01.10.2021
Ostthiringen |GS Staatliche Grundschule "Elstertal” 01.03.2020
Crossen
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule am Muhltal 01.08.2021 |Dezember 20 {01.12.2021
Weillenborn
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" |01.08.2021 | Februar 21 01.02.2022
Kdnigshofen
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule "Am Erlbach” 01.05.2021 |Juni 21
Kraftsdorf
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule Hohendlsen 01.08.2020
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule Berga 01.03.2021 | August 21
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule "Saaletalblick" 01.10.2020 |August 21
Orlamiinde
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule Oettersdorf 01.08.2021 | August 21
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule Tanna 01.08.2021
Ostthuringen | GS Staatliches Friedrich-Schiller-Gymnasi- |01.08.2013 | Oktober 12 01.02.2014
um Eisenberg
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule "Theodor Kor- 01.08.2017 | August 21
ner" Grof3stechau
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule Thonhausen 01.08.2021 | August 21
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Staatliches Schul- | Schule vakant seit | Datum der voraussicht-
Schulamt art Ausschrei- licher Termin
bung der Besetzung
Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule "Hermann Sach- | 01.08.2019 | September 20|01.12.2021
se" Bad Klosterlausnitz
Ostthirringen |GS Tabaluga-Grundschule Gera 01.02.2021 | August 21
Sudthiringen | GS Staatliche Grundschule "Astrid Lindgren" | 01.09.2019 | August 21
Hildburghausen
Sudthiringen | GS Staatliche Grundschule Bedheim 01.08.2021 | August 21
Sidthiringen | GS Staatliche Grundschule "An den Gleich- |01.02.2021 | Marz 21 01.12.2021
bergen" Milz
Sudthidringen | GS Staatliche Grundschule Lauscha 01.08.2019 | August 21
Sudthiringen | GS Friedrich-Herthum-Grundschule Konitz | 01.04.2021 | April 21 01.12.2021
Sidthiringen | GS Staatliche Grundschule Floh 01.08.2021 | Dezember 20 | 01.12.2021
Sudthiringen | GS Staatliche Grundschule Neuhaus 01.10.2020
Sudthiringen | GS Lautenbergschule Suhl 01.08.2020 |August 21
Westthilringen | GS Staatliche Grundschule "Johann Sebasti- | 01.02.2020 | Juni 21
an Bach" Arnstadt
Westthiringen | GS Staatliche Grundschule Treffurt 01.08.2021 |Marz 21
Westthiringen | GS Staatliche Grundschule Stiitzerbach, 01.08.2021 | August 21
Grundschule am Rennsteig

2. Anwelchen staatlichen Schulen ist derzeit die stellvertretende Schulleiterstelle nicht besetzt beziehungs-

weise ist der bestellte stellvertretende Schulleiter fir eine Dauer von voraussichtlich mindestens drei Mo-

naten nicht in der Stammschule tatig (bitte nach Schule und Schulamtern zuordnen und angeben,

a) wie lange die jeweilige Stelle zum Zeitpunkt der Fragestellung vakant beziehungsweise der Stellen-
inhaber nicht in der Stammschule tatig ist,

b) seit wann das Besetzungsverfahren jeweils lauft,

c) wie viele Bewerbungen auf die jeweilige Ausschreibung eingegangen sind und wie viele davon den
formalen Ausschreibungskriterien entsprochen haben,

d) wann die Stelle voraussichtlich wiederbesetzt beziehungsweise ein bestellter Schulleiter in der Schu-
le sein wird)?

Antwort:

Eine statistische Erfassung von standigen Vertretern der Schulleiter, die fir eine Dauer von voraussicht-
lich mindestens drei Monaten nicht an ihrer Stammschule tatig sind, erfolgt nicht.

Die erbetenen Angaben sind der nachfolgenden Ubersicht zu entnehmen.

Die Angaben erfolgen, soweit sie im laufenden Besetzungsverfahren mdéglich sind.

Stellvertretende Schulleiter

Staatliches Schul- | Schule vakant seit | Datum der voraussicht-
Schulamt art Ausschrei- |licher Termin
bung der Besetzung
Mittelthlringen | RS Staatliche Regelschule "Am Lindenkreis" | 01.08.2020 | Méarz 21 keine Aussage
Buttelstedt moglich
Mittelthlringen | RS Staatliche Regelschule Elxleben 01.05.2021 keine Aussage
mdglich
Mittelthdringen | RS Regelschule an der Geraaue, Staatliche [01.06.2021 |April 21 keine Aussage
Regelschule Erfurt moglich
Mittelthiringen | RS Staatliche Regelschule "Anna Sophia" 01.08.2020 keine Aussage
Kranichfeld moglich
Nordthiringen | RS Novalisschule, Staatliche Regelschule 01.08.2020 keine Aussage
Bad Tennstedt moglich
Nordthuringen |RS Staatliche Regelschule "Dr. Hermann 01.08.2021 keine Aussage
Iseke" Bischofferode moglich
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Staatliches Schul- | Schule vakant seit | Datum der voraussicht-
Schulamt art Ausschrei- |licher Termin
bung der Besetzung
Nordthuringen |RS Staatliche Regelschule "Johann Carl 01.08.2021 keine Aussage
Fuhlrott" Leinefelde moglich
Nordthuringen |RS Staatliche Regelschule am Forstberg 01.08.2019 | April 21 01.11.2021
Muhlhausen
Nordthuringen |RS Staatliche Regelschule Schlotheim 01.08.2021 | Juli 21 keine Aussage
moglich
Ostthuringen |RS Staatliche Regelschule Minchenberns- |01.08.2021 keine Aussage
dorf moglich
Ostthuringen |RS Staatliche Regelschule Ranis 01.08.2021 | September 21 | keine Aussage
moglich
Ostthuringen |RS Staatliche Regelschule "Am Eichberg" 01.08.2021 | Juli 21 keine Aussage
Schmdlin moglich
Ostthiringen |BBS | SBBS fir Gesundheit und Soziales Jena |01.02.2018 |durch Verset- |keine Aussage
zung moglich
Ostthuringen |Gym | Staatliches Holzland-Gymnasium Herms- | 01.08.2021 | August 20 keine Aussage
dorf moglich
Ostthuringen |Gym | Staatliches Gymnasium "Joh. Chr. Fr. 01.12.2020 |Januar 21 keine Aussage
GutsMuths moglich
Ostthuringen |IGS Staatliche Integrierte Gesamtschule Mai 21 keine Aussage
"Grete Unrein" moglich
Sudthiringen |RS Staatliche Regelschule Heldburg 01.07.2021 keine Aussage
moglich
Sudthiringen |RS Staatliche Regelschule "Joliot-Curie" 01.08.2020 | September 21 | keine Aussage
Hildburghausen moglich
Sidthiringen |[RS Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" |01.08.2021 keine Aussage
Meiningen moglich
Sidthiringen [RS Staatliche Regelschule Neusitz 01.08.2020 | September 21 | keine Aussage
moglich
Sidthiringen [RS Staatliche Regelschule "Gerhart Haupt- |01.08.2021 | Juni 21 01.11.2021
mann" Schleusingen
Sidthiringen [RS Staatliche Regelschule Steinbach-Hal- 01.08.2019 | Dezember 19 |[01.10.2021
lenberg
Sudthiringen |BBS | SBBS Hildburghausen 01.12.2020 |Marz 21 gegebenenfalls
1. Quartal 2022
Sudthiringen | Gym | Staatliches Heinrich-Ehrhardt Gymnasi- |01.08.2021 keine Aussage
um Zella-Mehlis moglich
Westthlringen |RS Staatliche Regelschule "Robert Bosch" |01.06.2021 | Juni 21 keine Aussage
Arnstadt moglich
Westthiringen | RS Staatliche Regelschule "Conrad Ekhof" |01.02.2021 keine Aussage
Gotha moglich
Westthiringen | RS Staatliche Regelschule "Wilhelm Hey" 01.08.2021 | August 21 keine Aussage
Ichtershausen moglich
Westthlringen |RS Staatliche Regelschule " An der Nesse" |01.08.2021 keine Aussage
Molschleben moglich
Westthlringen |BBS | SBSZ Gotha-West 01.09.2021 | Oktober 21 keine Aussage
mdglich
Mittelthiiringen | TGS | Staatliche Gemeinschaftsschule am 01.08.2021 keine Aussage
Roten Berg Erfurt moglich
Nordthuringen |Gym | Staatliches Seiler-Gymnasium Schlot- 01.11.2020 keine Aussage
heim moglich
Nordthiiringen |Gym | Staatliches Gottfried-Wilhelm-Leibniz- 01.02.2021 | Januar 21 keine Aussage
Gymnasium Leinefelde moglich
Nordthiiringen | TGS | Dinwaldschule Hiipstedt, Staatliche 01.08.2021 keine Aussage
Gemeinschaftsschule moglich
Ostthiringen |TGS | Montessorischule Jena, Staatliche 01.01.2021 | Mai 21 01.10.2021

Gemeinschaftsschule
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Staatliches Schul- | Schule vakant seit | Datum der voraussicht-
Schulamt art Ausschrei- licher Termin
bung der Besetzung
Ostthiringen | TGS | Staatliche Gemeinschaftsschule Weni- [ 01.08.2020 | April 21 keine Aussage
genjena moglich

Mittelthiringen | GS Staatliche Grundschule "Gotthold Eph-  |01.08.2021 | Juni 21
raim Lessing" Apolda
Mittelthiringen | GS Staatliche Grundschule "Am Schétener |01.08.2021 | Juni 21
Grund" Apolda
Mittelthiringen | GS Staatliche Grundschule Groflischwab- 01.08.2019 | Juni 21
hausen/Magdala (Verbund)

Mittelthdringen | GS Bechsteinschule Erfurt 01.02.2021 |November 21

Mittelthdringen | GS Moritzschule Erfurt 01.02.2020 |Dezember 20

Mittelthdringen | GS Grundschule am Johannesplatz Erfurt 01.08.2020 |Marz 21 01.02.2022

Mittelthdringen | GS Astrid-Lindgren-Schule Erfurt 01.08.2020 |Marz 21

Mittelthiringen | GS Staatliche Grundschule "Johannes Falk" |01.08.2020 | Juni 21
Weimar

Nordthuringen | GS Staatliche Grundschule "Sonnenhof" 01.08.2020 |August 21
Bad Langensalza

Nordthuringen | GS Staatliche Grundschule "Am Forste- 01.08.2020 |August 21
mannweg" Nordhausen

Nordthuringen | GS Goeckingk-Schule Ellrich 01.02.2021 | August 21

Ostthuringen | GS Staatliche Grundschule Weida-Liebsdorf |01.08.2020 | August 21

Ostthirringen |GS Staatliche Grundschule Brahmenau 01.01.2021 | Juni 21
Ostthuringen | GS Zwotzener Schule Gera 01.08.2020 |August 21
Ostthuringen | GS Saaletalschule Jena 01.08.2021 | August 21
Sidthiringen | GS Staatliche Grundschule | Hildburghausen [ 01.08.2021 | Februar 22
Sudthiringen | GS Staatliche Grundschule Konigsee 01.02.2020 |August 21
Sidthiuringen | GS Staatliche Grundschule Landsbergblick" [01.08.2020 |August 21
Walldorf
Westthiringen | GS Horselschule Eisenach 01.08.2021 | August 21

Westthilringen | GS Staatliche Grundschule "Peter Andreas |01.10.2019 | August 21
Hansen" Gotha

Westthlringen | GS Staatliche Grundschule "Friedrich Busch-|01.08.2021 | April 21
mann" Friedrichroda

Westthiringen | GS Staatliche Grundschule "Karl Zink" llme- |01.09.2017

nau

Mittelthiiringen | FOZ | FOZ "Hans Biirger" Blankenhain 01.10.2016 | September 20 | Keine Aussage
moglich

Nordthiiringen | FOZ FOZ "An der Salza" Bad Langensalza 01.02.2021 Keine Aussage
moglich

Westthiringen |[FOZ | "Regenbogenschule”, FOZ Gotha 01.08.2020 | Oktober 19 01.10.2021

3. An welchen staatlichen Schulen ist derzeit die Stelle des Oberstufenleiters oder des Abteilungsleiters an
einer Berufsschule nicht besetzt beziehungsweise ist der bestellte Oberstufenleiter oder Abteilungsleiter
an einer Berufsschule fur eine Dauer von voraussichtlich mindestens drei Monaten nicht in der Stamm-
schule tatig (bitte nach Schule und Schulamtern zuordnen und angeben,

a) wie lange die jeweilige Stelle zum Zeitpunkt der Fragestellung vakant beziehungsweise der Stellen-
inhaber nicht in der Stammschule tatig ist,

b) seit wann das Besetzungsverfahren jeweils lauft,

c) wie viele Bewerbungen auf die jeweilige Ausschreibung eingegangen sind und wie viele davon den
formalen Ausschreibungskriterien entsprochen haben,

d) wann die Stelle voraussichtlich wiederbesetzt beziehungsweise ein bestellter Schulleiter der Schule
sein wird)?
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Antwort:
Staatliches Schulamt Ostthiiringen
Alle Oberstufen- beziehungsweise Abteilungsleiterstellen sind zum Zeitpunkt 1. August 2021 besetzt.

Staatliches Schulamt Sudthiiringen

An der Staatlichen Berufsbildenden Schule fir Gesundheit und Soziales Saalfeld, Medizinische Fach-
schule "Georgius Agricola", ist der Dienstposten des Abteilungsleiters "Pflege" seit dem 1. August 2019
vakant, zwei Ausschreibung bis dato - keine Bewerber.

Staatliches Schulamt Nordthiiringen
Hier wird auf die Frage 3 und 4 der Kleinen Anfrage 7/2393 verwiesen. Eine Ausschreibung kann erst
nach der Bewahrungsfeststellung auf den neuen Dienstposten erfolgen.

Staatliches Schulamt Mittelthiiringen

An der Staatlichen Berufsbildenden Schule "Andreas-Gordon-Schule" Erfurt ist derzeit die Stelle eines

Abteilungsleiters/einer Abteilungsleiterin nicht besetzt.

a) Die Funktionsstelle ist seit dem 1. August 2019 nicht besetzt. Die Aufgaben werden jedoch wahrge-
nommen.

b) Die erste Ausschreibung der Funktionsstelle erfolgte im Dezember 2020, die zweite Ausschreibung
im Januar 2021.

c) Es ist keine Bewerbung eingegangen.

d) Die Stellenbesetzung kann erfolgen, wenn geeignete Bewerber vorhanden sind.

Staatliches Schulamt Westthiiringen

Oberstufenleiter

An einer berufsbildenden Schule war zum Stichtag 1. August 2021 im Landkreis Gotha die oben genann-
te Stelle wegen eines Konkurrentenstreitverfahrens (derzeit im Eilverfahren) nicht besetzt.

Abteilungsleiter

An einer berufsbildenden Schule war zum Stichtag 1. August 2021 im Wartburgkreis eine Stelle wegen
eines Konkurrentenstreitverfahrens nicht besetzt. Nach kurzlicher Beendigung des Gerichtsverfahrens
soll der Dienstposten zum nachstmdglichen Zeitpunkt besetzt werden.

An einer berufsbildenden Schule war zum Stichtag 1. August 2021 im Landkreis Gotha eine Stelle (Ab-
teilungsleiter) nicht besetzt. Das Auswahlverfahren ist noch nicht abgeschlossen.

An einer berufsbildenden Schule war zum Stichtag 1. August 2021 im Landkreis limkreis eine Stelle (Ab-
teilungsleiter) unbesetzt.

Holter
Minister
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